
Table 4: The Participants’ Responses on the Perceived Ease of Use of the Sehha App 

 

Code              Statement                 Response (%) 

Disagree/strongly 

disagree 

Neutral Agree/strongly 

agree 

PEU1 I feel comfortable 

interacting with my patient 

using Sehha. 

23.6% 16.7% 59.7% 

PEU2 I can easily access my 

patient’s medical record 

while providing care via 

Sehha. 

75.4% 12.3% 12.3% 

PEU3 It is easy to use the Sehha 

app. 

9.7% 7.9% 82.4% 

Average 36.2% 12.3% 51.5% 

 
 


